
В Амурской области осужден гражданин за организацию экстремистского объединения и сбор средств для обеспечения его деятельности

Собранные вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 31-летнему уроженцу города Тынды. Мужчина признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 282.2 УК РФ (организация деятельности общественного объединения, в отношении которого судом принято вступившее в законную силу решение о запрете деятельности в связи с осуществлением экстремистской деятельности), ч. 1 ст. 282.3 УК РФ (сбор средств, заведомо предназначенных для обеспечения деятельности экстремистской организации) и ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконные приобретение, хранение, без цели сбыта наркотических средств, совершенные в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что с декабря 2019 года гражданин отбывал наказание в виде лишения свободы на срок 10 лет по приговору Тындинского районного суда за совершенное им преступление в сфере незаконного оборота наркотических средств в исправительной колонии в селе Возжаевке Белогорского муниципального округа. Находясь в исправительном учреждении, мужчина, наделенный криминальным статусом, организовал деятельность общественного объединения «АУЕ», признанного решением Верховного суда Российской Федерации №АКПИ20-514с от 17 августа 2020 года экстремистским, что влечет запрещение его деятельности на территории нашей страны. К деятельности незаконного формирования виновный привлек 9 осужденных, определив каждому из них роль и зону ответственности по координации действий других лиц, отбывающих наказание. Участниками организации пропагандировалась криминальная идеология, осуществлялись противоправные действия и сбор средств через банковский счет родственницы осужденного для оказания материальной поддержки представителям криминального мира, находящимся в местах лишения свободы, формирование базы для пополнения рядов криминального сообщества.

Кроме того, при проведении обыска в камере, где содержался виновный, следственно-оперативной группой обнаружено около 9 граммов наркотического вещества, которое гражданин приобрел и хранил в личных целях.

В январе 2022 года преступная деятельность гражданина пресечена в результате совместно проведенных мероприятий региональными УФСБ России, УФСИН России, а также на

основании материалов, предоставленных органами прокуратуры.

Приговором Белогорского городского суда виновному по совокупности приговоров назначено наказание в виде 14 лет лишения свободы с отбыванием первых 5 лет в тюрьме, остальной части – в колонии особого режима, с лишением права заниматься организационной деятельностью в общественных объединениях, общественных организациях на срок 5 лет, с ограничением свободы на срок 1,5 года.

Приговор в законную силу не вступил.

21 Июня 2023

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1802539>